

РЕЗОЛЮЦИЯ

Юбилейной научно-практической конференции с международным участием «Становление и развитие преподавания вопросов общественного здоровья и здравоохранения: к 100-летию кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана Сеченовского Университета»

21 февраля 2022 г.

Участники Юбилейной научно-практической конференции, состоявшейся в дни проведения юбилейных мероприятий, посвященных 100-летию со дня основания кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А.Семашко Института общественного здоровья имени Ф.Ф.Эрисмана Сеченовского Университета и началу преподавания в России дисциплины «Социальная гигиена», с большим интересом заслушали доклады, посвященные историческим аспектам формирования кафедры социальной гигиены на медицинском факультете I Московского государственного университета, и истории создания Академии медицинских наук СССР, а также доклады, посвященные реализации принципов, сформулированных первым Наркомом здравоохранения Н.А.Семашко, при реформировании систем здравоохранения различных стран мира на современном этапе. Участниками конференции также были представлены доклады, посвященные научным школам и традициям изучения и преподавания вопросов общественного здоровья и здравоохранения в ведущих российских Университетах, медицинских Университетах стран СНГ, а также актуальным проблемам в подготовке кадров в системе высшего медицинского и дополнительного профессионального образования.

Особо было подчеркнуто, что «Общественное здоровье и здравоохранение» является учебной, общественной и научной дисциплиной, оказывающей значительное влияние на профессиональный рост и развитие большого числа специалистов отрасли здравоохранения.

В связи с реформированием номенклатуры научных специальностей и утверждением новой научной специальности 3.2.3. «Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины», докладчиками был сделан акцент на необходимости применения лучших отечественных и зарубежных традиций при подготовке молодых исследователей по общественному здоровью и здравоохранению, а также необходимости активного использования инновационных образовательных технологий и электронных информационных ресурсов при подготовке обучающихся специалитета, ординатуры, аспирантуры и магистратуры.

Докладчиками также были представлены сообщения о влиянии пандемии COVID-19 на системы здравоохранения различных стран, о текущем состоянии, проблемах и перспективах улучшения Public Health.

По результатам проведенной научно-практической конференции было предложено следовать историческим традициям, заложенным нашими учителями в преподавании дисциплины «Социальная гигиена», активнее применять современные образовательные технологии в преподавании дисциплины «Общественное здоровье и здравоохранение» для совершенствования образовательного процесса и повышения качества подготовки будущих врачей и организаторов здравоохранения с учетом исторического 100-летнего опыта преподавания в России вопросов социальной гигиены, общественного здоровья и здравоохранения.

Разместить резолюцию, материалы Юбилейной конференции, видеофильм и фотографии, презентации докладчиков на сайте кафедры и предоставить доступ всем участникам конференции к данным материалам.

г. Москва, 21 февраля 2022 г.